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ТО
Жизнь и смерть
ИЗ
Этот старый ученик Иисуса Христа,
и выдающийся министр
ЕВАНГЕЛИЕ
Г-н ХАНСЕРД НОЛЛИС
Кто покрасил
На девяносто третьем году своего возраста.
Написано его собственной рукой в 1672 году и продолжено в целом в послании г-на Вильяма Киффина.
К чему добавляется,
Его последнее наследие Церкви.
ЛОНДОН,
Напечатано для Джона Харриса в Харроу в Птице, 1692 год.
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ТО
ПОСЛАНИЕ
К
ЧИТАТЕЛЬ
Это было особое Поручение, которое Бог дал Своему народу в древности: многие знаменательные Провидения и Милосердия, которые они получили от Него, должны быть ими записаны и оставлены Детям их Детей, с этой целью, чтобы память о Его доброте могла быть сохранена. заставь их любить и бояться Его Имени, и поэтому они обязаны благословлять Господа из Источника Израиля с самого начала всех Его милостей по отношению к ним; и немаловажной милостью стали причастники Слуг Божьих, что его народ в древности оставил так много свидетельств милостивой доброты и провидения Божьего по отношению к ним, поскольку они являются средством укрепления Веры Его Народа в зависимость от него во всех тех разнообразных устроениях, которые сопровождают их в этом Мире; чтобы с какими бы проблемами они ни столкнулись в этой жизни, они могли знать, что Бог не поступает с ними иначе, чем Он поступил с теми, кто раньше боялся Имени Его, и могут быть утешены теми же утешениями и поддержкой, которые Его Слуги прежде получали от Бог. Автором этих последующих Опытов был тот древний и верный Слуга Божий, г-н Хансерд Ноллис, который ушел из этой Жизни в 93-м году. год своего возраста, проработав в делах и служении Христу в качестве верного служителя более 60 лет, за это время он трудился, не теряя сознания под всеми преследовавшими его разочарованиями, будучи довольным всеми условиями, хотя никогда так не бедным в этом мире, несмотря на все гонения и страдания, чтобы он мог служить своему благословенному Господу и Спасителю. Я знаю его более 54 лет и могу свидетельствовать об Истине многих вещей, оставленных им под его собственной рукой; очень жаль, что последние 20 лет его жизни нельзя найти среди его сочинений, которые, насколько известно многим, сопровождались теми же страданиями, что и раньше, и теми же святыми действиями под ними; он в то время был Узником в Новой Темнице за Истину многие месяцы, где с великим веселием оставался, утешая и ободряя всех приходящих к нему в гости, многими благословенными увещеваниями прилепиться к Господу; никто не был отправлен без каких-либо духовных наставлений, и многие из его сокамерников получили огромную поддержку и утешение от этого небесного совета, который сорвался с его уст, проводя там большую часть своего времени в молитве и изучении Слова Божьего, ежедневно проповедуя. им то, что касается Царства Божия.
Он был избран старейшиной конгрегации в Лондоне, с которой он трудился около 50 лет.
годы, в условиях многих трудностей, которые действительно сопровождали его, но ни бедность Церкви, ни преследования, которые его преследовали, не были для него искушением пренебречь своим долгом по отношению к ним, но он был готов быть бедным вместе с ними в их нищете и страдать вместе с ними в их страданиях: быть готовым трудиться ради хлеба своего и своей семьи, сохраняя школу, когда они не могли удовлетворить его потребности. хотя он не хотел возможности продвинуться в мире, если бы он принял их; но, как верный пастор, он предпочел быть бедным и страдать от недугов, чем оставить призванный ему долг и работу, в которой он был занят, пока не достиг возраста более девяноста лет, и когда он обнаружил слабости прислушайтесь к нему, его любовь и привязанность к этой бедной церкви были таковы, что он ежедневно тренировал свои мысли, чтобы иметь способного служителя для них в своей комнате; заявив нескольким из своих Друзей, какое огромное удовлетворение он получил бы, если бы один из них поселился среди них, и что он был бы готов расстаться с чем-то из того немногого, что у него было (если бы в этом была необходимость) для поддержания Церкви. , к снабжению его: И Богу было угодно предоставить им одного, к Его великому удовлетворению и радости. И так велика была его естественная привязанность и нежная забота о дочери и внуках, которые, как он знал, вот-вот попали в беду, что он поступил соответственно в этом великом возрасте, снова приняв участие в преподавании в школе, чтобы иметь возможность в меру своих возможностей обеспечить их.
3

И окончив Работу свою, он почил в Господе 19-го числа. от сентября 1691 года. О том, чтобы эти Опыты могли быть полезны всем, кто их читает, таково Желание и Молитва Твоя о Господе,
Уильям Киффин.
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ТО
Жизнь и смерть
ИЗ
Г-н Хансерд Ноллис.
Я, Хансерд Ноллис, родился в Калкуэлле недалеко от Лоуэта в Линкольншире и был перевезен оттуда вместе с моими родителями в Сехарто недалеко от Маркет-Гримсби в том же графстве. Примерно на шестом году моего возраста я упал в большой пруд, и меня спасла от утопления вода, несущая мои пальто, пока не пришел мой Отец, прыгнул в него и не вытащил меня. Примерно на десятом году моего возраста я истолковал 35-й. глава Иеремии в моей латинской Библии моему отцу, он воспользовался случаем, чтобы отговорить меня от любви и употребления крепких напитков, и сказал, что даст мне 20 л. если бы я пил воду, но при всем при этом сказал мне, что он не позволит мне делать это во вред моему здоровью, и велел мне не давать обета Богу так делать, потому что я не понимал, насколько священна вещь, которую является обет, и как оно связало Душу, и было бы грехом не исполнить свой обет: после чего я пил воду одиннадцать лет и ни разу за все это время не пил ни вина, ни крепких напитков. Примерно в то время мой отец держал в своем доме наставника, который обучал меня и моего брата, который был благочестивым и совестливым молодым человеком; Он дал нам хорошие наставления для наших душ и убедил нас в грехе нарушения субботы и непослушании нашим родителям. После того, как мой отец предпочел нашего наставника месту с большей прибылью, мы некоторое время ходили в бесплатную школу Гримсби, пока мой отец не нашел для нас другого наставника в своем доме; и однажды, идя в бесплатную школу, колодец выпал и дрался: после этого я был глубоко убежден, что мы согрешили против Бога и против нашего Отца, который часто говорил нам, что мы братья и не должны отпадать из-за этого. путь: И я сказал: Брат, мы согрешили, давай будем друзьями и помолимся Богу, чтобы Он простил этот и другие наши грехи; после чего мы оба преклонили колени на вспаханной земле, и я молился, плакал и обращался с мольбой к Богу, насколько мог, и нашел в то время такую великую помощь от Бога, что никогда впоследствии не использовал какую-либо установленную форму молитвы; После этого мы оба поцеловались и пошли в школу,
После этого я поехал в Кембридж, и там благочестивый служитель проповедовал об Осии 5-м. Глава. и 17. вер. Его учение заключалось в том, что увлечение грехом, часто совершаемое после убеждения в нем совести, действительно провоцировало Бога отдать многих во власть их развращения и оставить их одних умирать в своих грехах. Тем самым я убедился, что это мое дело, поскольку я часто нарушал субботу после осуждения, не слушался своих родителей и часто говорил неправду.
В тот же день Господень ночью другой благочестивый служитель проповедовал «пять часов» на Еф. 2.3. и тем самым я гораздо больше убедился в своем греховном Состоянии и в том, что я был Дитя гнева, без Христа и благодати и т. д. эта работа убеждения продолжалась во мне более одного года, в течение которого я был наполнен великим ужасом и страхом ада, сильными ударами и искушениями дьявола и был вынужден исповедовать грехи моей юности. Но, тем не менее, я молился ежедневно, слушал всех благочестивых служителей, которых мог, читал и исследовал Священное Писание, читал хорошие Книги, познакомился с милостивыми христианами, которых тогда называли пуританами, провел несколько дней в одиночестве и постился, чем смирил свою душу. за мои грехи и просил прощения и благодати Божией ради Христа; стал строгим в исполнении святых обязанностей и в преобразовании своей жизни, проверяя себя каждую ночь, исповедуя свои грехи и скорбя о них, и имел великое рвение к Богу и негодование против действительных грехов, совершенных мной самим. и другие.
29 июня. 1629 г. Я был рукоположен во диакона, а на следующий день, 30 июня. Я был рукоположен в пресвитера епископом Питерберроу, прочитав более 16 проповедей до моего рукоположения, в порядке проверки моих способностей к великому делу служения.
После моего рукоположения епископ Линкольна устроил мне небольшую жизнь в Хамберстоне, где я проповедовал дважды каждый день Лорда и один раз в каждый праздничный день.
Усердная проповедь была отчасти результатом работы по убеждению моей совести, но, в особенности, провиденциальным знакомством, которое я завел с очень благочестивой старой вдовой в Гейнзбурге, где я преподавал в бесплатной школе, прежде чем я пришел к Хамберстону, который рассказал мне: Я о неком браунисте, который молился и разъяснял Священное Писание в своей семье, к которому я иногда приходил послушать, с которым у меня были конференции и очень хорошие советы. Пока я был в Хамберстоне, жила очень религиозная вдова, которая, заболев, послала за мной и поручила мне, что я не покину ее дом днем, пока она не умрет или не выздоровеет, по крайней мере, сатана не будет искушать ее сверх ее сил. . Доктор медицины отдал ее, некоторые благочестивые служители, друзья и родственники простились с ней как с умирающей женщиной. Она ничего не получала в течение нескольких дней, но маленький джулеп, который ложкой положили ей в рот и большая часть которого снова вытекла, пролежал безмолвно два или три дня; ее семья оплакивала ее и каждый час ожидала ее смерти. Я принес несколько своих книг в ее дом и изучал ее похоронную проповедь; и когда я почти закончил ее, Дьявол напал на меня с жестоким внушением: Что Священное Писание не является Словом Божьим; Он уже несколько раз предлагал мне это искушение, но не смог добиться успеха. Теперь Искуситель напал на меня с этим аргументом; Чего бы вы ни попросили во Имя Христа, Бог сделает это, но это Писание не было правдой; и если бы я сейчас подверг это испытанию, я бы обнаружил, что это неправда, потому что, если бы я попросил у женщины жизни во Имя Христа, Бог не сделал бы этого, и таким образом я бы узнал, что Священное Писание не соответствует действительности. и они не являются Словом Божьим, ибо Слово Его истинно. На что я ответил: Сатана, ты лжец. Обманщик и лжеобвинитель. Священное Писание есть Слово Божие и Писание Истины: И видя, что ты часто искушал меня таким образом, а теперь снова нападаешь на меня, чтобы я мог навсегда заставить тебя замолчать, ты, злой и лживый Дьявол, я уповаю на Боже, и действуй Верой во Имя Христа в то самое Слово Его Истины, которое ты сейчас предложил. Я оставлю учебу, пойду и помолюсь за нее и поверю, что Бог услышит мои молитвы через ходатайство Иисуса Христа и восстановит ее жизнь и здоровье, чтобы ты мог быть признан лжецом. После этого я вошел в гостиную, где она лежала безмолвно, без всякого видимого движения или каких-либо чувств: и я запер дверь, и, поскольку в комнате были свечи, я опустился на колени у ее кровати и молился более получаса, используя свой Голос, а затем она начала шевелиться, ворочаться и бороться так сильно, что мне пришлось встать, и, удерживая ее в постели, все еще молился над ней. Затем сатана сильно помешал мне и предположил, что она умирает, и это были муки Смерти над ней; Несмотря на это нападение Дьявола, Святой Дух помог мне молиться и продолжать верить, и через короткое время она легла очень спокойно, а я снова преклонил колени и горячо молился, и через полчаса, пока я еще молился Она сказала: Господь
исцелил меня, мое здоровье восстановлено: Тогда я воздал хвалу Богу, и она возрадовалась со мной, подняв глаза и руки, все еще говоря: «Я исцелена». Затем я встал с колен и спросил ее, как она поживает: «О господин, — сказала она, — Бог услышал ваши молитвы и исцелил меня». Благословенно Его Святое Имя. Затем я отпер дверь, и некоторые из ее родственниц и служанок, стоявшие у двери, вошли и спросили меня, умерла ли она, на что я ответил: «Нет». Затем они спросили меня, как она поживает, я велел им пойти к ней и спроси ее саму. Она потеряла дар речи четыре дня, и я сказал им, что теперь она может говорить; и как только они подошли к ее постели, она поднялась и сказала: Я здорова, Господь услышал молитву и исцелил меня, я очень слаба и болят в костях, но я здорова, Я прошу тебя дать мне что-нибудь поесть; и как только ей принесли немного бульона, она села и съела его, и взяла немного своего Джулепа, и с этого времени набралась сил, и на следующий день она действительно встала и пошла с Посохом; когда об этом услышали, многие благочестивые служители и христиане пришли навестить ее и узнать правду о том, что им было сказано о ее выздоровлении. Я сказал им, что во мне ничего не было, но это сделал Господь Его собственная Слава; и заставить замолчать сатану, которому впоследствии никогда не позволялось искушать меня подобным образом; Бог поразил сатану под моими ногами, и мой Господь Иисус одержал над ним победу, дал мне Победу и помог мне воздать ему Славу за нее.
На следующий год после этого я женился на жене, с которой прожил 40 лет, от которой у меня был брак, 7 лет.
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Сыновья и три дочери, которая была святой, благоразумной женщиной и достойной помощницей для меня на пути ее семьи, а также на пути святости; которая была моей спутницей во всех моих страданиях, путешествиях и невзгодах, которые мы претерпели ради Евангелия: Она ушла из этой жизни 30-го числа. апреля 1671 г. с полным заверением в вечной жизни и спасении.
Вскоре, после того как я вышла замуж, я была убеждена в том, что некоторые вещи, касающиеся поклонения Богу (которому я соответствовала), являются греховными, а именно: стихарь, крест при крещении и допуск нечестивых людей на Вечерю Господню. после чего я отдал свою жизнь епископу, который предложил мне лучшую жизнь: я сказал ему, что больше не могу подчиняться и буду делать только проповедь, чему он потворствовал в течение двух или трех лет. Вскоре после того, как я убедился, что мое рукоположение, полученное от епископа, было неправильным, и хотя я несколько лет проповедовал в силу этого рукоположения, я не получил никакой печати от Христа о своем служении; И после этого я отказался от этого Посвящения и заставил себя замолчать, решив больше не проповедовать, пока у меня не будет ясного Призыва. и поручение Христа проповедовать Евангелие. И с этой целью я отдавал себя молитве день и ночь, в течение нескольких недель подряд, и, наконец, находясь на молитве в лесу в Вудендерби в Линкольншире, где я проповедовал раньше, и молился с громким воплем и слезами, что Христос сочтет меня достойным, поставит меня на служение и покажет мне, как прославлять Бога в служении; и хотя в то время я сильно растаял и расширился в молитве, все же я не получил ответа от Господа. После молитвы я ходил и размышлял под лесом до заката, а затем пошел домой, решив не проповедовать до тех пор, пока Господь ясно дал мне понять мой призыв к этому великому Делу проповеди Евангелия. И когда я шел домой, ответ на мою молитву был дан мне в таких словах: «Иди к мистеру Уилрайту, и он расскажет тебе и покажет, как прославлять Бога в служении; но я не слышал голоса и не видел никакого видения; только эти слова были ясно и ясно произнесены в мои уши и разум: На что я удивился и сказал: Господи, да не позволю мне ни обмануться, ни обмануться; затем мне вспомнился отрывок из послания Корнилия, посланный Петру, который должен был сказать ему, что ему следует делать; после чего я был полностью убежден, что это был ответ на мои Молитвы Господа, и я был преисполнен такой радости, что пошел дальше, радуясь, прыгая и прославляя Бога. На следующее утро я собирался разыскать мистера Уилрайта, молчаливого служителя, о котором я слышал от некоторых христиан, что он сыграл важную роль в обращении многих душ, но я не знал его и не знал, где он находится. но я решил разыскать его, так как слышал, что он был недалеко от Линкольна, примерно в 25 милях от меня, где он жил частным образом. верхом, которому я сказал, что точно не знаю, что еду к мистеру Уилрайту, который, как я слышал, был в Линкольне. Нет, сказал он, мистер Уилрайт и его семья приехали жить в деревню, которая находилась всего лишь в в трех милях от моего дома, потому что, сказал он, я видел, как он приехал туда всего три ночи назад со своей семьей и домашним имуществом в карете и фургоне. Туда я вскоре отправился и нашел это; и я сказал г-ну
Уилрайту, что вчера вечером я молился, как и прежде, и был послан к нему Господом и т. д. И после того, как он спросил меня о многом о Работе Бога над моей душой, и я рассказал ему; он сказал, что я не могу прославлять Бога ни в служении, ни каким-либо другим способом или в работе, поскольку я строил свою душу на завете дел и был чужд завету благодати. несколько пораженный, но я сказал ему, что уверен, что Бог послал меня к нему, и из его уст мне будет дано указание, как прославлять Бога в служении Евангелия; и я искренне просил и умолял его постараться дать мне совет и указания по этому вопросу.
Затем мистер Уилрайт открыл мне природу Завета Свободной Благодати, о которой я, как я признался ему, был в значительной степени чужд, имея только законные убеждения и дух рабства; и хотя у меня были некоторые открытия о том, что я нуждаюсь во Христе, тем не менее я искал праведности, так сказать, посредством дел Закона, и обрел свой мир, выполняя обязанности и опираясь на них. Мистер.
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Уилрайт хотел, чтобы я обдумал то, что он сказал мне, и пришел к нему через два или три дня: Итак, я оставил его в то время и пошел домой, чрезвычайно огорченный состоянием своей души, но я отдался молитве и умолял Бога научить меня Завету Благодати, и с этой целью я исследовал Писания и услышал проповедь одного г-на Хау о Гал. 2.20. Я живу Верой Сына Божия; благодаря чему я увидел, что прожил жизнь дел, а не веры. Затем я начал видеть необходимость верить во Христа для прощения и спасения; и услышать, как министр сказал, что Христос был Автором, Корнем и единственным Основанием спасительной веры и что Бог дал Вере очевидность, Евр. 11.1. в некоторых обещаниях Нового Завета, Гал. 3.14. и что эти обетования были даны Богом, 2 Пет. 1.4. Я молился той ночью, и на следующее утро, и в ночное время, чтобы Бог дал мне такое обещание. На следующий день я заперся в церкви, а в канцелярии, или так называемой Кире, я очень усердно молился, оплакивая и оплакивая себя и свое состояние души, в страхе и с великим сокрушением духа, и многие слезы выражали мое боится, что Бог оставит меня и оставит меня, и тогда я погибну навеки: И тогда это обетование, Евр. 13.5. «Я никогда не оставлю тебя, не оставлю тебя», было дано мне, и это обещание немного остановило меня в молитве, и я приступил к такого рода увещеваниям к Богу, говоря: «Господи, кто я!» Я гнусный грешный Грешник, главный из грешников, недостойный прощения и спасения! Как Господи! никогда не оставляй меня и не оставляй меня? О бесконечное Милосердие! О Свободная Милость! кто я? У меня есть безблагодатная Душа, формальный Профессор, законный исполнитель Святых Обязанностей, и я приступил к утверждению своей собственной Праведности, которая, как я теперь вижу, является всего лишь грязными тряпками и т. д. Затем Бог дал мне эти два обетования, Ис. 43. 22, 23, 24, 25 и Ис. 54. 9, 10. и наполнил мою Душу радостью и миром в вере, так что я разразился хвалой и Благодарением.
На следующий день я снова пошел к мистеру Уилрайту и рассказал ему, что Бог сделал для моей бедной Души, и он сказал мне: теперь я в некоторой степени подготовлен проповедовать Иисуса Христа и Евангелие Свободной Благодати другим, научив этому других. Бога, и сам услышав и познав Иисуса Христа.
И он посоветовал мне все еще ждать Бога в молитве, и Христос снова явится мне Своим Святым Духом в Своем Слове, и покажет мне и научит меня, как проповедовать; затем я снова пошел домой и продолжил молитву: И однажды в молитве искренне умолял Бога, чтобы, если Он предназначил меня для этого великого Дела проповеди Евангелия, то тогда Он дал мне какое-то Свидетельство из Своего Святого Слова. он звал меня к этому; после чего эти слова были сказаны Его Духом моему Сердцу, Дей. 26. 16. Я явился тебе с этой целью, чтобы сделать тебя Служителем и свидетелем как того, что ты видел, так и того, в чем Я явлюсь тебе; откуда я поверил, что теперь я получил Призвание и Поручение от Господа моего Иисуса Христа проповедовать Евангелие Его Свободной Благодати: И я благословил Бога и ожидал дальнейшего Явления Иисуса Христа мне. В ту ночь, когда я спал, Христос вложил мне в голову, что на следующий день Господень я должен проповедовать по тексту, Рим. 8.1. И он продиктовал мне во сне, какое Учение мне следует проповедовать из этого Текста. На следующий день я пошел и рассказал все это мистеру Уилрайту, который сказал: «Теперь, мой возлюбленный Брат и соратник в Евангелии благодати Божией, Христос дал тебе власть, призвание и поручение проповедовать: я молю тебя». будьте смиренны и святы и не откладывайте выполнение своей Мастерской Работы или слов на этот счет. В ту ночь во сне Господь научил меня большему, а также и в третью ночь; и я сохранил все это в своей памяти, и записал, и исследовал Священные Писания, которые я получил во сне, для подтверждения моего учения: И на следующий день, в День Господень, я проповедую то, что я получил от Господь, и Бог сделал это полезным и сильным для обращения, как мне показалось впоследствии. Таким образом, Бог ночь за ночью учил меня проповедовать Учение о свободной благодати, согласно Основе нового и вечного Завета, в течение трех или четырех лет подряд, благодаря чему очень много грешников были обращены, и многие верующие утвердились в Вере: в течение которых три или четыре года я проповедовал в трех разных местах: в Вуд-Эндерби, в Фуллеби-он-Хилл и в Уэйнстиле, где меня заставили замолчать, а оттуда перевезли в Лондон, а оттуда в Новую Англию вместе с моим Жена и один Ребенок.
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Около 1636 года. Меня преследовали и преследовали в суде Высокой комиссии на основании ордера, по которому я был задержан в Бостоне, и держал узника в доме человека, который вручил мне ордер: Но Бог помог мне убедить его, и он был так сильно напуган своей совестью, что распахнул двери и позволил мне уйти; но прежде чем отправиться в путь, я так долго пробыл в Лондоне, ожидая прохода, что, когда я поднялся на борт, у меня осталось всего 6 медных фартингов, и ни серебра, ни золота, только у моей жены было 5 ф. о которых я знал, и которые она дала мне, когда мы пришли туда: кстати, мой маленький ребенок покраснел от припадков конвульсий, наше пиво и вода воняли, наша корзинка была зеленой, желтой и обдуваемой, заплесневелой и гнилой, и наш сыр тоже, так что что мы претерпели много трудностей, находясь в пути 12 недель; но Бог был милостив к нам и провел нас в безопасности через эти великие Глубины, и когда мы сошли на берег, пришел один, спросил обо мне и сказал мне, что Друг, который уехал из Бостона в Род-Айленд, оставил мне свой дом пребывать; куда мы отправились, и еще две семьи с нами, которые внезапно отправились к своим друзьям и другим родственникам в стране, а я, будучи бедным, был вынужден ежедневно работать с моим Хоу в течение почти трех недель.
Министры сообщили магистратам, что я антиномист, и пожелали, чтобы они не позволяли мне подчиняться их Пациенту. Простой случай заставил меня поехать с ними на эту плантацию и проповедовать там, где я оставался около четырех лет, а затем, будучи отправлен обратно в Англию моим престарелым отцом, я вернулся с женой и одним ребенком около трех лет. , и она прекрасно ладила с еще одним ребенком, и 24-го числа мы благополучно прибыли в Лондон. декабря 1641 года. В этот год разразилась резня в Ирландии, а в следующем году в Англии разразились войны между королем и парламентом. Я все еще был беден и жил в квартире, пока у меня не осталось всего шесть пенсов, и не знал, как обеспечить мою жену и ребенка, но помолившись Богу и поощрив мою жену доверять Богу и помнить прежний опыт, и особенно то Слово обетования, которое Бог дал нам и исполнит нам, Евр. 13. 5. Заплатив за жилье, я вышел, не зная, куда приведет меня добрая рука Божьего провидения, чтобы получить что-нибудь для моего нынешнего существования. И примерно в семи или восьми дверях от моего жилья женщина встретила меня на улице и сказала, что пришла искать меня, и ее муж послал ее сообщить мне, что в его доме было предоставлено и подготовлено жилье некоторыми друзьями-христианами. для меня и моей жены: я рассказал ей о своем нынешнем состоянии и пошел вместе с ней к ней домой, и там она дала мне 20 шиллингов.
которое доктор Баствик, покойный страдалец, подарил ей для меня, и немного белья для моей жены, которое я получил и сказал ей и ее мужу, что приведу жену и ребенка и поселюсь там; и поэтому я вернулся с великой радостью. и моя жена была очень тронута этим Милосердием и Божественным Провидением, столь подходящим и своевременным обеспечением для нас, и она сказала: «О дорогой Муж, как сладко жить верой и доверять Богу только Его Слову: Пусть мы полагаемся на него, пока живы, и доверяем ему во всех проливах; со многими подобными выражениями. И после того, как мы воздали хвалу Богу, мы пошли в наше новое жилье, где мы обнаружили, что все необходимое для нас предоставлено, и все расходы оплачены за 15 недель, а моя жена получила сильные синяки на борту корабля, у нее были сильные роды, и она лежала под сильная слабость в течение десяти недель, все это время два врача, аптекарь и хирург ежедневно посещали ее и давали ей лекарства бесплатно, без каких-либо денег, и в конце 16 недель у нас было семь фунтов, которые дал нам какой-то христианин. Друзья; Я поговорил с некоторыми из этих Друзей, чтобы они дали мне несколько Ученых, и я хотел бы найти удобное место для преподавания в Школе, потому что я предпочитал работать за свой хлеб, чем содержаться на благотворительности добрых христиан: Однажды утром пришло Друг, и сказал мне, что школьный учитель на великом Тауэрском холме умер прошлой ночью, и если бы я пришёл сейчас, я, вероятно, мог бы получить некоторых из его Ученых, поэтому я пошел и получил в тот день трех или четырех Ученых, и вот я У меня была отличная школа, и я продолжал работать до тех пор, пока меня не выбрали магистром бесплатной школы Мэри-Экс, куда я перевез шестьдесят ученых из великого Тауэр-Хилла, и в течение одного года у меня было более семидесяти ученых и шестнадцать пансионеров, которые учились в бесплатной школе и все выгоды от этого я ушел, чтобы пойти в парламентскую армию, и свободно проповедовал простым солдатам, пока не понял, что командиры стремятся к своим вещам больше, чем к Делу Бога и Его народа, нарушая свои клятвы и торжественные обязательства. После этого я оставил армию и приехал в Лондон 9.
снова; вскоре после того, как Комитет по разграбленным министрам направил свой ордер тогдашнему смотрителю в Эли-Хаусе, чтобы он задержал меня и доставил под надежную опеку перед ними, которые вытащили меня из моего дома, отвезли в Эли-Хаус и там держали. Меня продержали в плену несколько дней, без залога, и наконец доставили меня в комитет, который задал мне несколько вопросов, на которые я дал им трезвые и прямые ответы. Среди прочего, председатель г-н Уайт спросил меня, кто дал мне власть проповедовать, я ответил ему, что это Господь Иисус Христос; затем он спросил меня, был ли я министром; Я ответил: прелат Питерборо сделал меня священником, но я отказался от этого рукоположения, и здесь я снова отрекся от него. Они спросили меня, на основании какого авторитета я проповедовал в Боу-Черче. Я ответил им, что после того, как я трижды в день отказал тогдашним церковным старостам, их недостаток снабжения и серьезности преобладал надо мной, и я пошел туда: открыл дверь кафедры, и я поднялся и проповедовал об Исе. 58. и дал им такой отчет об этой проповеди (присутствовали тридцать служителей так называемой Ассамблеи богословов), что они не могли возразить, но попросили меня уйти, и ничего мне не сказали, и мой тюремщик не принял ничего ответственность за меня; ибо Комитет вызвал его, упрекнул его и пригрозил выгнать его из места за то, что он держал меня в плену столько дней. Так что я ушел без всякого обвинения и без уплаты каких-либо сборов. Вскоре после того, как я предстал перед экзаменационной комиссией и был обвинен перед ней в том, что причинил большое беспокойство министрам и народу в Саффолке; о котором я дал им настолько хороший и удовлетворительный отчет, что после своего отчета об этом в Палате общин они приказали, чтобы я мог проповедовать в любой части Саффолка, когда местный министр не проповедовал: это было все, что я сделал. за 60 л. чего мне стоила эта проблема, чтобы очистить свою невиновность и честь Евангелия, эти расходы я возложил на счет Христа, за Евангелие которого, и проповедь Иисуса Христа на основе этого текста, Кол. 3:11. Но Христос есть все и во всем; Меня побили камнями с кафедры, преследовали на тайных заседаниях, вывезли из страны за 60 миль в Лондон и заставили привести четырех или пяти свидетелей с хорошей репутацией и доверием, чтобы доказать и оправдать себя от ложные обвинения. Некоторое время спустя меня вызвали в комитет Палаты (называемый Королевским судом) в Вестминстере, председателем которого был г-н Ли, за проповедь без священных санов. На что я ответил, что нахожусь в священном сане: некоторые члены комитета сказали председателю, что я отказался от рукоположения епископа в комитете по разграбленным министрам; Я признался, что сделал это, но с тех пор я был рукоположен в Церковь Божью в соответствии с Орденом Евангелия Христа, о чем я затем заявил Комитету перед г-ном Наем и другими присутствовавшими там министрами. Но наконец комитет своим председателем приказал мне больше не проповедовать; Я сказал им, что буду проповедовать Евангелие как публично, так и по домам; ибо равнее было повиноваться Христу, повелевшему мне, чем тем, которые мне запрещали; и поэтому я ушел, и не переставал учить и проповедовать Иисуса Христа и Его распятого. Я был пастором церкви, которую я собрал два или три года назад, в 1645 году. их жестоким преследованием; Моим главным средством к существованию была школа преподавания, где Богу было угодно сделать меня полезным в моем поколении, чтобы я мог свободно общаться с бедняками Церкви и незнакомцами, которые находились в нужде, и в изобилии обеспечивать все необходимое и удобное для моя жена и дети, по Божьему благословению на мои честные труды: я всегда получал от Церкви в соответствии с их способностями, большинство членов Церкви были бедными, но я не жаждал ни человеческого золота, ни серебра, а предпочитал трудиться, зная это. блаженнее давать, чем получать. И я не пренебрегал полностью своим долгом пастора, но проповедовал два или три раза в неделю и посещал членов Церкви по домам, особенно когда они болели. И в течение уже прошедших двадцати пяти лет Церковь продолжала придерживаться учения Апостолов, общения, преломления хлеба и молитвы, без разделения и разделения какой-либо ее части или партии: хотя некоторые отдельные члены были уведены по какой-то ошибке в своем суждении, они оставили собрание с Церковью, как это было у некоторых и было во времена апостолов. В 1660 году после восстания Веннерса и других, которые вместе с ним подняли восстание в лондонском Сити, я и многие другие 10
других благочестивых и миролюбивых людей вывели из своих домов и доставили в Вудстрит-Контер, а многих — в Ньюгейт и другие тюрьмы, хотя мы были невиновны и не знали об их замысле; после чего я был заключен в тюрьму на 18 недель, пока мы не были освобождены Актом о помиловании всех правонарушителей, кроме убийц. Нас было более четырехсот узников, которые все это время содержались в Ньюгейте, потому что мы отказались принести присягу на верность и превосходство. После того, как меня поместили в Либерти после выхода из тюрьмы, я отправился в Голландию, а оттуда в Германию с женой и двумя детьми, где мы пробыли около двух или трех лет, и в мое отсутствие на полковнике Легге Опочивальня и лейтенант артиллерийского управления обвинили меня в казначействе в том, что я удерживал дом и землю от короля, против которого я предъявил иск моего адвоката. Но тогда полковник Легг не смог получить от меня мой дом путем Ло, он и некоторые другие привели нескольких солдат в красных мундирах и силой взяли его, выгнали тех людей, которых я оставил во владении, и сохранили за солдатами владение моим домом, садом и моим имуществом, что стоило мне выше 700 л. при покупке, купленной у Лондонской артиллерийской компании, которой я заплатил 300 ф. и выложил 400 л. больше в строительстве на Земле, которую я купил и за которую заплатил. У меня было при этом 200 л. в Ткачском зале, который был подарен королю, среди многих больших сумм денег других людей. Я потратил выше 150 л. больше в Голландии и Германии; и когда я все это потратил, мне пришлось продать там все свои товары, чтобы снова привезти меня в Англию. В ходе этого возвращения я встретил два замечательных провидения по отношению ко мне, моей жене и двум детям. Я договорился со шкипером из Каллена в Германии о поездке в Роттердам за определенную сумму денег, и он должен был оплатить все пошлины и лицензии, которые он заплатил. делал это в двух или трех местах, пока мы не пришли туда, где мы были чужими, а затем он заставил меня платить лицензии в двух местах, а в месте под названием Руроте, на реке Рейн, он заставил меня платить и пошлину, и лицензию, и держал меня там два или три дня при больших сборах; и моя жена, сидящая и очень грустная в гавани или в продовольственном доме, пришла к джентльмену и, наблюдая за ней, спросила меня, чем больна джентльменша, я сказал ему, что она моя жена, и он, понимая латынь, спросил меня, что дело было в том; Я рассказал ему все свое дело и свое состояние; Что ж, сказал он, если ты Сын Авраама, Бог избавит тебя; и поэтому он вошел в свою палату, и послал за шкипером и сборщиками пошлины, и заставил его предъявить наше соглашение, и понимая, как он обидел одного, поскольку он был лордом и главой тамошних сборщиков пошлин, он приказал им взять от него наши товары и нанять нам другого шкипера, чтобы он доставил нас и наши товары в Роттердам. И заставил шкипера, который поступил со мной неправильно, позволить мне столько, сколько я заплатил за лицензии на всем пути туда. После того, как мы приехали в Роттердам, а мои жена, сын и дочь приехали в Англию, Бог повелел двум католикам в Каллене, что способствовало победе над принцем Девитом, послать мне по переводному векселю 160 рикс-доллеров, за дом, который я построил в его стране и не мог продать, который я получил в Роттердаме; а затем сам приехал в Англию и приехал к своей жене и детям, которых я нашел в Доме друзей в Лондоне. Затем я снова приступил к преподаванию в школе и, по благословению Божьему, за мои честные труды, обеспечил свою семью честными, необходимыми и удобными вещами.
Старшему сыну я дал 60 л. в год в течение его жизни, которой он наслаждался более 21 года до своей смерти. Моему следующему сыну, дожившему до свадьбы, я отдал полную стоимость в 250 ф. в деньгах, доме, школе и предметах домашнего обихода, и оставил ему 50 ученых в его школе. Моей единственной дочери, жившей тогда, я дал при ее замужестве более 300 ф. в деньгах, ренте, тарелке, белье и домашнем хозяйстве, и оставила своему мужу 50 стипендиатов в указанном школьном доме в партнерстве с моим указанным сыном.
Моему младшему сыну, дожившему до свадьбы, я дал более 300 ф. Стерлинга, кроме того, это обошлось мне в его ученичество свыше 60 фунтов и 40 ф. после.
Таким образом, мой Небесный Отец восполнил мои прежние потери своими будущими Благословениями, даже во внешней Субстанции, помимо хорошего увеличения Благодати и Опыта в течение 40 лет, в течение которых я и моя дорогая верная Жена Жили вместе; мы несколько раз переезжали всей нашей семьей, в том числе один раз из Линкольншира в Лондон и из Лондона в Новую Англию: один раз из Англии в Уэльс; дважды из Лондона в Линкольншир, один раз из Лондона в Голландию и оттуда в Германию, 11
а оттуда в Роттердам, а оттуда снова в Лондон. В ходе этих удалений я приобрел великий опыт Божьей верности, доброты и истины в Его великих и драгоценных обетованиях: И я приобрел некоторый опыт обмана моего собственного сердца, силы моей собственной испорченности и царствующей силы Христа. и его пленение и подчинение моих грехов, завоевание дьявола, мира и греха, а затем дарование мне победы: и заставляющее меня торжествовать и благословлять его самое святое имя. Три вещи сделали мои последние страдания очень легкими. 1. Прежние трудности и трудности, которые я терпеливо перенес. 2. Нынешние живые действия и проявление Благодати, особенно Веры и Надежды, во время этих последних и более великих Испытаний.
3. Свет Лика Бога и полная уверенность в Его Любви и вечной Жизни. Я бы не хотел тех переживаний и учений, которыми наслаждалась моя Душа за все, что я когда-либо страдал.
Мои милости пустыни, милости моря, милости города и милости темницы доставили мне очень многие и сильные утешения, Духовные видения Славы Божией, Божественной Сладости Духовного и Промыслительного присутствия Господа моего Иисуса Христа, и радости и утешения Святого и Вечного Духа, сообщаемые моей Душе, вместе с подходящими и своевременными Писаниями Истины, так часто и так мощно оживляли, освежали и укрепляли мое сердце в дни моего Странствия, Испытаний, и Страдания, что Чувство, да, Жизнь и ее сладость все еще пребывают в моем сердце и побудили мою Душу жить Верой, ходить смиренно, а также желать и стараться преуспеть в Святости, во Славу Божию и пример других. Хотя я признаюсь, что многие из лордов-министров, а некоторые из лордов-служителей превзошли и затмили меня, с которыми Бог не обходился такими большими затратами и усилиями, как со мной. Я очень бесполезный Слуга, но, тем не менее, по Милости, я тот, кто я есть. В начале своего служения я учился до полудня, а после полудня посещал своих религиозных знакомых и некоторых из своих естественных родственников. Я проповедовал постоянно дважды, часто 3 раза, а в некоторые дни Господни 4 раза; в Холтоне в 7
Утром, в Хамберстоне в 9, в Серто в 11, в Хамберстоне в 3 часа, и все в один и тот же день; Я также проповедовал каждый праздник один раз, на каждом похороне, бедном или богатом. И чаще всего я проповедовал 3 или 4 раза в неделю, если у меня было хоть какое-то здоровье, на протяжении более 40 лет вместе, за исключением того, что время от времени у меня был какой-нибудь другой благочестивый человек, который проповедовал за меня, но редко. Когда я был в тюрьме, я обычно проповедовал каждый день, если все было хорошо. И Богу было угодно подтвердить мой призыв к этой великой работе, 1.
Благодаря обращению многих грешников, которые заявляли о действиях Бога с их душами и свидетельствовали, Бог действительно убедил их, обратил их и утвердил многих из них моим служением через мощное и эффективное Действие Его Святого Духа и Слова. проповедовал я им. 2. Некоей исцеляющей силой Бога, излитой на больные и немощные тела нескольких человек, которые внезапно выздоровели, сразу же во время молитвы с ними или посредством веры в Иисуса Христа, особенно в этом Городе Не мне, но Богу да будет Слава и хвала, ибо во Имя Его, через Веру во Имя Его, они были исцелены. 3. Не имея возможности, стоя рядом со мной и укрепляя меня Своим Святым Духом и освящающей благодатью, проповедовать Евангелие вовремя и не вовремя, со всей смелостью, не стыдясь и не боясь нести свое Свидетельство о Христос, его евангельские церкви, служение, поклонение и таинства против антихристианских сил, служителей, поклонников и традиций зверя, великой мистической блудницы и лжепророка. И при этом я не был напуган (Противником)*: На основании парламентских актов, касающихся частных собраний и собраний, начиная с 10 мая 1670 года. Меня схватили на собрании в Джордж-Ярде, и тогдашний лорд-мэр передал меня в Комптер у Бишопс-гейта для проповеди там, но, имея благосклонность в глазах смотрителей, я имел свободу проповедовать там заключенным дважды в день в общем зале, куда большинство заключенных приходили и слушали я, и некоторые из них благословляли Бога за то, что я когда-либо попадал в эту тюрьму. Вскоре после того, как меня посадили в Либерти, на заседаниях в Олд-Бейли, Бог сделал меня своим Узником из-за острой и болезненной болезни в кишечнике, называемой схватыванием кишок, и подвел меня к
*не уверен в этом слове, так как текст на данный момент неразборчив (Ред.) 12
Могила. Но во время моего величайшего отчаяния Бог вспомнил о Милосердии, простил мое Беззаконие, исцелил мою Болезнь и восстановил мою Жизнь после Смерти. Ни один язык не может выразить мою боль, но Бог дал мне много терпения, в котором я владел своей Душой. Я получил: 1. Очень ясное открытие от Владыки Дела, почему он так доволен мной; одно было похвальной причиной некоторых прошлых посещений, и особенно этой болезненной болезни. 2. Я видел Грех моей греховной Природы, которая была не столько распята, сколько уничтожена, но я обнаружил, что некоторые движения его в последнее время шевелились в моем грешном сердце.
Ощущение этого было очень тяжелым бременем и беспокойством для моей Души в этот день моего Бедствия, о котором я тайно оплакивал перед Господом и лежал у Престола Благодати, ненавидя самого себя и умоляя, чтобы Бог убил этого Грех, и уничтожь его, и все остальные мои Грехи. И получил этот ответ, достаточно было для меня Его Благодати, Он простил и Он покорит и уничтожит то и все другие мои беззакония, по Своему вечному Завету свободной Благодати. Сатана иногда был очень занят во время болезни и сильно искушал меня в ночное время, иногда внушая мне, что я всего лишь лицемер, а иногда, что мои доказательства для Небес были плохими, и Бог помогал мне противостоять им. был стойким в вере, и он убежал.
Другая причина, по которой Господь теперь спорил со мной, заключалась в Испытании и Испытании моей Милости, которую Он дал мне. Это было испытание моей веры и проявление моего терпения, и чтобы я мог быть его похвалой и примером для слабых верующих, чьи глаза были обращены на меня и наблюдали и слушали, как я вел себя под все великие упреки и наказания Господни на мне. Ибо они слышали, что Бог забрал одну Внучку смертью, а другую, которая была старше 16 лет, посетила с оспой, и она, вероятно, умерла, а один Сын умер и был похоронен во время моей болезни. ; и мой старший сын был мертв и похоронен в деревне, о чем мне сказали до того, как я выздоровел; У жены другого моего сына были болезненные роды. Ребенок-мертвец, и она, вероятно, умрет: И мою дорогую любящую жену затем начали сильно мучить боли и отеки на лице, от которых она с тех пор умерла.
Но Бог дал мне соразмерную меру Веры и Терпения, Своему бедному недостойному Слуге, при всем этом своем отеческом Наказании: Он укрепил меня силой в Душе моей и поддержал меня десницей Своей Праведности; так что я не терял сознания и не утомлялся: Его Жезл и Его Посох утешали меня; Он привел мою Волю к свободному Подчинению, Подчинению и Смирению Своей самой мудрой и святой Воле. Да, посещения моего Фачера так сохранили мою Душу, что я пел и радовался при виде и улыбке Христа, даже когда я вздыхал и скорбел о своих проступках.
Два ученых, хорошо практикующих и рассудительных доктора медицины ежедневно посещали меня и консультировались по поводу моего лечения, несколько дней вместе, и я был полностью убежден, что они сделали все возможное, чтобы добиться исцеления. с его благословения увенчались успехом их честные и верные усилия. Хотя Бог дал знаменательное и исключительное Свидетельство о Своем особом Благословении каждым из них другим своим Пациентам, по крайней мере шестнадцати одновременно; Я решил больше не принимать лекарств, а применю то святое Постановление Божие, назначенное Иисусом Христом, великим ценным Врачом, Джемом. 5. 14. 15. и я получил г-на Киффина и г-на Вавасора Пауэла, которые молились надо мной и помазали меня ойлом во Имя Господа: И Господь услышал молитву и исцелил меня. Ибо было очень много благочестивых Служителей и благодатных Святых, которые день и ночь молились за меня (с подчинением Воле Божией), чтобы Господь сохранил мою жизнь и исцелил меня, и сделал меня более полезным и служащим Господу, чтобы Церкви и Святым; чьи молитвы Бог услышал, и в ответ на их молитвы я полностью исцелился, но долгое время оставался слабым. Моя дорогая Жена оставалась слабой и полной боли, и очень сильно страдала от боли день и ночь, но Господь дал ей великую меру Веры и Терпения даже до конца; Она наслаждалась светом лика Бога, имела полную уверенность в любви Бога, прощении своих грехов и вечной жизни; И, терпеливо выдержав шесть месяцев мучительных болей, тридцатого числа второго месяца, называемого апрелем 1671 года, в День Господень, примерно в четыре или пять часов, я спал в Иисусе: я выполнял свою магистерскую работу 13
в то время в Конгрегации; и к концу моей проповеди в моем духе возник сильный импульс, что моя дорогая жена уходит, и в моей молитве после проповеди с верой было написано, чтобы воздать ей должное Богу, который дал ей меня, и благословил его за то, что он принял ее. Душу в лоно Авраамово и поместил ее среди духов праведных людей, достигших совершенства в раю Божием.
После смерти моей дорогой жены Богу было угодно протянуть Свою руку на моего единственного сына, жившего тогда, и поразить его глубоким чахотком, вызванным, как я сужу, горем по его горячо любящей и любимой Матери, он поник с тех пор, как она впервые заболела той чумой Рума, которая упала с ее головы на ее лицо, от которой она покраснела: И ему становилось все хуже и хуже с тех пор, как она покрасилась. И поскольку у меня были большие расходы и большие расходы на дорогих родственников, а также некоторые значительные долги, мне пришлось снова преподавать в школе в старости; чтобы я мог выплатить свои долги, помочь моим дорогим родственникам и не быть слишком большим бременем для Церкви Божией. и меня сошлют в тюрьму, где заставят обманывать: это может быть моей милостью и утешением, как и во все другие времена моих многочисленных переселений в дни моего паломничества и преследований; Чтобы ни у кого не было повода прийти ко мне и сказать: «Заплати мне то, что ты мне должен, прежде чем уйти»; ибо я не хочу никому быть должен ничего, кроме Любви, и честно платить каждому за его счет. И если Смерть захватит мое тело, чтобы я мог оставить после себя достаточно своего, чтобы выплатить все мои долги, и немного для помощи бедным богам и некоторым из моих беднейших естественных родственников. В июне прошлого года у меня был Призыв, чтобы подготовить себя к Могиле из-за внезапного и болезненного приступа желчного ветра и рвоты. И 3 октября прошлого года, 1671 года, у меня был еще один призыв, чтобы я был готов покинуть эту жизнь из-за еще одного внезапного, более сильного мучительного приступа желчного ветра и рвоты. И меня тревожат эти пробуждающие Посещения Господа, чтобы подготовиться и быть готовым; Чтобы, когда мой Господь и Господин придет или позовет меня прийти к нему, меня можно будет застать в таком положении, чтобы он мог сказать: «Хорошо, добрый и верный Слуга, войди и ты в радости своего Господина».
Следующим испытанием, которое мой Небесный Отец счел нужным для меня пройти, была болезнь и смерть моего тогда единственного живого Сына, моего Исаака, моего самого любящего и любимого Сына, который был переведен 15-го числа. Ноябрьский день 1671 года. Великие испытания и потери, которые Бог сделал для него выгодой и облегчением для меня посредством явной и мощной работы обращения, покаяния и веры в его душе во время его болезни, которая принесла мне много утешения, так что я не скорбел о нем, как о человеке без надежды, который проявлял очень великое терпение, несмотря на его очень сильную боль, болезненность и жгучую лихорадку, в то время как его плоть, костный мозг и влага истощались, и очень живо и постоянно действовал Верой и Надеждой на Христа. в этом Слове Иоанна 6. 37. И приходящего ко Мне никоим образом не отвергну: Очень часто выражая свое прежнее рабство и рабство Греху и Сатане, о которых он оплакивал; и часто признавал Божью щедрую и щедрую благодать, даровавшую ему Христа, прощение и спасение теперь, наконец, тогда, когда он так часто пренебрегал предложениями и предложениями. Несколько Боев у него было, но после явления Христа его Душе он окрасился в Вере и Мире.
И хотя мои естественные привязанности заставляли меня часто плакать, а ощущение Руки и Жезла Бога на мне заставляло меня говорить тайно; тем не менее, Всемогущий Своим Жезлом и Посохом так утешил меня, что я прошел и по этой Долине смертной тени, не опасаясь зла, и получил помощь и возможность выполнять Работу моего служения в Конгрегации без каких-либо упущений или перерывов. . И в ту самую ночь, когда умер мой единственный Сын, Господь напомнил мне это место Писания, Мих. 7.14. Накорми свой народ своим Жезлом; которое стало своевременным, подходящим и могущественным Словом благодаря Учению Святого Духа моей Душе в моем одиноком Состоянии: Который таким образом подал Пищу, да и Пир также моей Душе. Ибо этим Жезлом Божьим я подал Душе моей Блюдо из кислых или горьких Трав, я имею в виду скорбь о своих грехах; но я питался и пасхальным Агнцем, в крови которого я видел, как омыты все мои грехи: И Дух Божий засвидетельствовал духу моему, что я был Дитя Божие и один из тех Детей, с которыми Бог сохранит Завет. , а не 14
отними у меня Любовь Его, хотя Он наказывал жезлом беззакония мои и ранами беззакония мои, Пс. 89, 28–34. и это место Писания затем вновь с силой воздействовало на мое Сердце.
Следующее Блюдо духовной Пищи под этим Жезлом, которое Бог принес мне или послал меня Своим Духом в Своем Слове, чтобы питаться, было полно Любви; Тогда это Священное Писание пришло ко мне не только в слове (Откр. 3:19, 20), но в силе и в духе, и во многом уверении; в котором он показал мне свое лицо, и я увидел лицо моего отца в этом стекле Евангелия, Евр. 12. 6,7. которую Дух Святой протянул мне этим Жезлом и излил в сердце мое Любовь Отца в Сыне Его Иисусе Христе. После этого на следующий день Бог дал мне через этот Жезл Блюдо духовных плодов, чтобы питаться ими, поданное в том Священном Писании: Никакая скорбь в настоящее время не бывает радостной, но печальной; но плодом его будут мир и праведность для наученных в нем. И после того, как Бог таким образом накормил меня, угостил меня несколько дней и ночей этим Своим Жезлом, он очень милостиво произнес мне Свое Благословение Своим Жезлом, в этих словах; Блажен человек, которого Ты исправляешь и учишь на основании Твоего Закона или Слова, которому я сердечно помог сказать «аминь»: «Хорошо мне быть, и что я скорбел и т. д.». И после того, как Бог общался со мной из Своего Престола Милосердия и наставлял меня, я испытал такую Божественную Любовь, сияние и духовную сладость, как это сделал Джонатан, когда он попробовал немного Медовой Росы на Конце Жезла в своей руке. ; и был просветлен и освежен. Чтобы я был оживлен или возрожден, накормлен и напитан Жезлом и Словом, даже узами вечного Завета Бога о даровой Благодати и Любви.
Примерно через 4 или 5 месяцев после смерти моего сына его жена вышла замуж за джентльмена с состоянием 300 ф. в год и поручил мне получать и выплачивать все долги моего сына; и чтобы сохранить свой кредит и кредит его жены, я занял 200 ф. чтобы помочь оплатить его долги, и понес их потерю, что заставило меня по-прежнему продолжать школу, чтобы оплатить мои долги: И три года назад у меня была внучка, ей было девятнадцать лет, и она взяла на себя ответственность за мою семью. - делами, и моими пансионерами, которые управляли всем так осмотрительно, что моя жизнь была очень комфортной и я был очень доволен. В сентябре. 1672. Муж моей единственной дочери уехал с ее согласия в деревню и оставил ее.
Все это было написано его собственной рукой; и здесь мы должны быть вынуждены прервать, хотя и резко, оставшуюся часть его жизни, написанную им самим, поскольку она была, как упоминает г-н Киффин в своем предисловии, к несчастью потерянной: которую, поскольку «невозможно быть предоставлено любой рукой, особенно своей собственной, должно быть сделано в целом, сообщая читателю-христианину, что жизнь этого святого человека была цельной и что он сохранял свое рвение, верность и честность во второй половине жизни. это, так же как и в прежнем, даже до конца. Он болел недолго; не держать свою палату более пяти недель и постель более десяти дней. Во время своей болезни он вел себя с необычайным Терпением и Смирением перед Божественной Волей, стремясь раствориться и быть со Христом; не столько освободиться от Боль и Беды, сколько от Греха; который он выразил одному с ним с более чем обычным восторгом. Незадолго до своей смерти он написал следующее Послание, которое оставил как свое последнее наследие Церкви.
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Последнее Наследие г-на Нолли Церкви, написанное незадолго до его смерти Церкви, пастором которой я являюсь, Благодать, Любовь и Мир, Иисусом Христом, нашим Господом и Спасителем, Аминь.
Святые братья, участники небесного призвания, я, не имея возможности больше проповедовать вам, позволю себе написать вам это в качестве моего последнего совета, и я надеюсь, что вся Церковь серьезно рассмотрит то, что я написал, как последние слова вашего престарелого пастора, уход которого, как я надеюсь, близок.
Прежде всего, я смиренно молю моего преподобного и возлюбленного брата Стида, ради Христа, чтобы пылкая любовь к Церкви и бдительная забота об отдельных ее членах, выраженные и опубликованные в его небольшом послании, касающемся пения, могли быть возродился; а также, чтобы братская любовь служащих братьев, а также всех моих возлюбленных братьев, которые помогают в управлении, могла быть побуждена к помощи, содействию, чтобы побудить остальных к добрым делам, Гал. 4. 18.
Ныне я искренне и без тщеславия хвалю многих из вас, мои возлюбленные братья и сестры, за то, что вы продолжаете следовать учению Апостолов, и общение в преломлении хлеба и молитве (а что касается остальных, которые оставляют собрание вместе с Церковью в День Господень, я их не хвалю), особенно не только в это время Свободы, но и когда это было время жестоких преследований, когда я был заперт на год и четыре месяца (благословен Бог за Тюремную Милость,) в Нью-Тюрьме. И, упомянув то время преследований, могу ли я пройти мимо него, не похвалив постоянное собрание наших братьев и сестер все это время, каждый День Господень, чтобы поклоняться Богу?
И позвольте мне с великим утешением воздать должное труду любви наших братьев-служителей в деле и учении Евангелия, непрестанно (как вам хорошо известно), среди которых они все еще трудятся и не унывают. И теперь некоторые из наших младших братьев начинают совершенствовать свои дары и таланты во славу Божию и назидание Церкви, и я желаю, чтобы их ободрили.
Еще одна вещь, очень похвальная в этой Церкви, — это милосердие, которое они добавили к своей братской доброте, 2 Пет. 1. 7. Великая братская доброта была проявлена к Церкви теми братьями, которые присматривали за нашим Домом собраний и готовили его для нас таким, какой он есть сейчас: И к этому многие из наших братьев и сестер добавили их благотворительность в виде бесплатных и очень щедрых сборов и пожертвований, переданных попечителям Фонда: И я надеюсь, что они будут готовы сделать то же самое снова, когда аналогичные потребности потребуют этого. Прочитайте Молю вас 8-го числа. и 9-й. Главы второго послания к Коринфской церкви: Все это и многое другое есть богатство благодати, которую Бог щедро даровал через Господа нашего Иисуса Христа этой Церкви для Своей Славы.
Тем не менее, я должен из Любви и Верности вашим драгоценным и милостивым Душам (святым и возлюбленным) рассказать вам о некоторых вещах, чтобы не пристыдить вас (ибо я сам признан виновным так же, как и вы, и даже больше, чем некоторые из вас). ,), но чтобы предупредить вас и дать вам совет (как отец делает своих детей), и они таковы.
Во-первых, некоторые из нас в некоторой степени отпали от нашей первой любви, охладели в своей духовной привязанности к Иисусу Христу и Святым. - Не должны ли мы с вами сознаться, что с нами сейчас не так, как было в день нашей первой свадьбы? Бог Отец, Слово и Святой Дух помнит это. Джер. 2. 1, 2. И мы должны помнить, откуда мы ниспали, и должны говорить: пойду и 16
Вернись к моему первому Мужу, ибо тогда мне было лучше, чем теперь, Ос. 2. 7. Откр. 2. 4,5.
Теперь первая часть моего совета, который я желаю принять и получить от Христа и дать вам, мои возлюбленные братья и сестры, которые убедились и исповедовали это перед Господом в несколько дней поста и молитвы. .
Во-первых, я советую вам покаяться, Отк. 2. 5. И я должен сказать вам, Возлюбленные, что мы собираемся раз в четыре недели и проводим четыре часа, с одиннадцати до трех, в молитве и проповеди, как мы часто делали. , не является таким Постом, чтобы наш Голос был услышан на высоте, Ис. 58.3,4. Для евангельского покаяния необходимо несколько вещей, чтобы оно могло быть угодно Богу Иисусом Христом. - А именно, Божья скорбь, производящая покаяние, в котором никогда не следует каяться, 2 Кор. 7. 9, 10. Сломленный сокрушенный дух, Пс. 51. 17. Иакова 4. 9,10. Это. 66. 2, 3. Ис. 57. 15. Прочтите эти места Писания, Зах. 12. 10, 11. Увы, где наши слезы благочестивой скорби, наши разбитые сердца и наши измученные души? Реформация после унижения? Покайся и твори первые дела твои, Отк. 2:5.
О святые братья, давайте сделаем это, позвольте нам с вами умолять Благодать, чтобы мы могли оплакать и обратиться от всех наших грехов к Господу всем своим сердцем.
У нас есть повод покаяться в нашей формальности и лаодикийском теплохладении, особенно в недостатке ревности о Доме Божием, Пс. 69. 9. Откр. 3.19. Кол. 4. 12, 13. Ин. 2. 17.
Во-вторых, советую вам быть ревностными: Рвение есть горячая и постоянная привязанность благодатной Души к доброму делу, совершаемая с Благоразумием, Гал. 4. 18. Если наше рвение не сосредоточено на правильном Объекте и хорошей Материи; оно может быть горячим и прекрасным, но не может быть хорошим. Сравните ревность Павла с Фил. 3. 6.
с ревностью Епафраса, Кол. 4. 12, 13.
Чтобы правильно направить наше рвение, его особенно должны сопровождать две вещи.
Во-первых, «Свет познания», Рим. 10. 1,2,3. Читайте слова снова и снова, и так часто, как вы читаете эту статью. Многие преподаватели Закона тогда очень ревностно устанавливали свою собственную Юридическую праведность, и многие профессора Евангелия сейчас столь же ревностно ревностно утверждают свою собственную Юридическую праведность, а не Христа. О! скажут некоторые: «Если бы я мог так молиться, оплакивайте так, как это делают другие»; если бы я был таким святым и таким смиренным и т. д. тогда я бы поверил. О! говорят другие, если бы я мог получить власть над своими развращениями, силу против искушений сатаны и победу над соблазнами нынешнего злого Мира, тогда я бы поверил: Но у меня есть Сердце, полное гнусных привязанностей, тщеславных мыслей и сомнений, Я не могу поверить.
Подумайте, являются ли молитва, скорбь, смирение нашей души евангельскими обязанностями? даже в этом случае вера является обязанностью Евангелия, которую повелевает Бог, 1 Иоанна 3:23. И он угрожает проклясть тех, кто слышит проповедь Евангелия и не поверит, Деяния 13:41.
Во-вторых, целью и завершением нашего рвения всегда должна быть Слава Божья и руководствоваться, как я уже сказал, благоразумием: мудрым и теплым: величайшее рвение в величайших делах и меньшее рвение в меньших делах. Сравните, Гал. 5. 11, 13. с 1 Кор. 11. 13, 14, 15, 16. 1 Кор. 10. 3. и Прит. 19. 11.
Мой совет также таков, и я смиренно умоляю нашего уважаемого и любимого старейшину и умоляю наших братьев-служителей, которые помогают в управлении, объединиться, чтобы навести порядок во всем этом.
Я имею в виду не что иное, как то святое Управление, которое Христос, Его Апостолы и Ученики практиковали вначале. Исследуйте эти места Писания, 1 Пет. 2. 21. Филипп. 3. 17. Лук. 14. 16, 17, 18, 17
19, 20, 21, 22. Деяния 28. 23, 24–28, 29, 30, 31 и 1 Кор. 14. 13, 23, 24, 25, 29. 1 Тим. 4. 13. Кол. 4.
16. 1 Фес. 5. 27. Откр. 1.3. Подумайте, святые братья, что, как чтение и толкование — это два разных дела, так и пророчествование и проповедь, однако оба евангельских таинства, Рим. 12.
6, 7. 

В-четвертых, и последний, Мой совет Церкви заключается в том, чтобы вы присматривали за служителем Иисуса Христа, которого он в какой-то компетентной мере наделил такими служебными дарами и милостями, которые могут сделать его достойным столь великой чести, какой он полагается. пастору и старейшине Церкви Божией, да, двойной чести, 1 Тим. 5. 17. И об обеспечении, и о послушании, Евр. 13. 17.
И теперь, мои возлюбленные Братья и Сестры, я предаю всех вас Слову Его Благодати, которое способно созидать вас и дать вам Наследство среди тех, кто Освящены. Так что я остаюсь, находясь в этой скинии,
Ваш брат в Господе
Хансерд Ноллис.
ФИНИС
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Книги, напечатанные для Джона Харриса в «Харроу против церкви» в Поултри.
Исповедание веры, выдвинутое старейшинами и братьями многих конгрегаций христиан (крещеных после исповедания своей веры) в Лондоне и стране. С приложением о Крещении. Цена ограничена 1 шиллингом.
Торжественный призыв ко всем, кто желает считаться верными свидетелями Христа, как можно скорее и серьезно обратить внимание на первоначальную чистоту евангельского учения и богослужения: Или беседа о крещении: в которой утверждение о младенцах опровергается, как не имеющее основы , и вообще не основано на Слове Божьем. В качестве ответа на аргументы, использованные г-ном Уильямом Алленом, г-н.
Сиденхаму, г-ну Бакстеру, д-ру Бертогге и другим за поддержку этой практики.
В котором завет, заключенный с Израилем у горы Синай, Исх. 20. Что в земле Моава, Втор.
29. А также Завет обрезания, заключенный с Авраамом, Быт. 17:7, 8,9. Очевидно, что именно на поддержку крещения младенцев делается так много внимания, это не что иное, как три издания Завета дел; и, следовательно, отсюда невозможно вывести никакой справедливый аргумент для оправдания этой практики.
Вместе с описанием этого истинно евангельского завета Богу было угодно заключить с верующим Авраамом; содержащий суть Вечного Евангелия, проповедованного ему тогда; с тех пор, как Провозглашен Апостолами; и который теперь еще предстоит опубликовать каждой нации, родству, языку и народу для послушания вере. Филип Кэри, любитель истины и мира.
Убежденность в мирском тщеславии, или Странствующий блудный сын и его возвращение: В двух частях.



ЧАСТЬ I
В нем содержится дискуссия с самим собой о том, как он отправляется на поиски Дворца мирского счастья; он прислушался к совету Глупости и подчинился ее поведению; то, как она его снабжала; о достигнутом им прогрессе и различных приключениях, с которыми он повстречался по пути: а также о развлечениях, которые он нашел по прибытии, и о своей буйной жизни там; с его «Описанием господствующих там пороков».



ЧАСТЬ II
Полный отчет о его чудесном побеге из дворца мирского счастья. Или великолепная перспектива Небесного Города, открывавшаяся ему; и о прогрессе, которого он достиг в этом направлении под руководством Божественной Милости: о способе его действий и нескольких событиях, которые он встретил на этом пути: о его прибытии во Дворец добродетели и истинного счастья и о его радостном приеме там. : Его превосходное описание этого, а также Божественных и моральных добродетелей, которые он нашел в нем.
И приятно, и выгодно. Представлено в образе странствующего юноши. Иллюстрировано с правильными сокращениями. Цена ограничена одним шиллингом.
Придите и добро пожаловать к Иисусу Христу: или простая и полезная беседа на тему Иоанна 6. Стих 37.
Показ причины, истины и способа пришествия грешника к Иисусу Христу; с его счастливым приемом и благословенными развлечениями. Третье издание с дополнениями. Джон Баньян, автор книги «Прогресс паломников». Цена ограничивалась одним шиллингом.
Нужная семейная книга, как для города, так и для деревни, в двух частях. Содержит точные, простые и краткие правила и указания по отлову и уничтожению всех видов паразитов на суше и в воде: 19
Как,
ЧАСТЬ I. ПО ЗЕМЛЕ.
Лиса, Полкот, Канюк, Коршун, Ласка, Аспид, Змея, Гусеница, Лягушка, Крот, Писмир, Муха, Жук, Крысы и Мыши, Блохи и Вши.
ЧАСТЬ II. ВОДА.
Цапля, Доб-Чик, Лысуха, или Больше-курица, Баклан, Морской Пай, Король-рыболов, Выдра, Водяная Крыса и Скопа — все они великие истребители Рыб. К этому добавляется множество естественных и искусственных выводов, как приятных, так и выгодных. Все иллюстрировано соответствующими рисунками. Автор: Р. В. Гент. Цена вышивки 6 пенсов.
Инструкция для детей, или Детские и юношеские радости. Обучение простому способу написания и чтения истинного английского языка. Содержащие благочестивые советы Отцов; Направление родителей правильным и духовным образом к воспитанию своих детей с помощью катехизиса Священного Писания, в котором ясно раскрыты все основные принципы истинного христианства, а также многих других вещей, как приятных, так и полезных для воспитания детей, написанного Б. Кичем. , «Антор войны с дьяволом», рекомендованный к использованию всем родителям и учителям, автор Х. Ноллис. цена 6р.
Справедливый ответ на аргументы мистера Джона Флавелла в виде ответа на недавно опубликованную беседу под названием «Торжественный призыв и т. д.». Филип Кэри, любитель Истины и Мира.
«Королевский триумф», содержащий краткий отчет о самых замечательных сражениях, осадах, морских сражениях, договорах и знаменитых достижениях принцев дома Нассан и т. д. Описано в «Триумфальных арках, пирамидах, изображениях, надписях и устройствах, воздвигнутых в Гааге в честь Вильгельма III». Король Англии, Шотландии, Франции и Ирландии, любопытно выгравированный на 62 фигурах на медных пластинах с их историями; Тщательно продуманное произведение Curiosity, сначала написанное на голландском, затем на французском, а теперь и на английском языке, посвященное Ее Величеству. цена 4.с.
Простой отчет о последних действиях на море между английским, голландским и французским флотами с 22 июня по 5 июля прошлого года 1690 года: с размышлениями по этому поводу и о нынешнем состоянии нации.
цена 1с.
Обнаружен дух церковной фракции, его природа и действия и т. д. Цена 6 пенсов.
Икабод, или Пять стонов Церкви, благоразумно предвидя и страстно оплакивая свое второе Падение, которому угрожали эти пять Опасных, хотя и Нераспознанных Выкидышей, которые стали причиной ее первого: А именно. 1.
Неуместное рукоположение, 2. Свободная ненормативная лексика, 3. Бессовестная симония. 4. Посягательство на множественность, 5.
Небрежное нерезиденство: смиренно представлено ее Верховному Главе и Губернатору, Высочайшему Величеству Короля, и его великому Совету, Парламенту Англии. Цена 6 пенсов.
Этот текст был расшифрован из отсканированных файлов TIF, загруженных с сайта Early English Books Online (EEBO – eebo.chadwyck.com) и доступных через библиотеку Сиднейского университета. Оригинал книги находится в библиотеке и художественной галерее Генри Э. Хантингтона. Положение барабана: Крыло / 1262:09. Дата: 1692 год.
Транскрипция г-на Марка Смита, Диск реформатских баптистов (www.rbdisk.vor.org), © 2016.
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